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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Legszebb utca
Szada Nagyközség Önkormányzat

Képviselő-testülete 
2018-ban is meghirdette 
a „Legszebb utca” cím 

elnyeréséért indított pályázatot
A „Legszebb utca” cím adományozható 

azon tér, utca lakóközösségének, 
amely az adott évben a legszebb utcaképet

nyújtja, a beültetett virágok, növények 
illetve közterületi összkép 

vonatkozásában, és az utcában lévő 
ingatlanok 30%-a elnyerte 

a takaros porta címet.

Jelentkezni a Szada Nova Kft. irodájában, 
Dózsa György út 88. lehet, 

ügyfélfogadási időben, május 31-ig.

Az édesanya, mint példa
Egy találkozó margójára

Winkler Márta nyugalmazott pedagógus volt a Faluház vendége március 26-án. A jelen-
lévők nagy érdeklődéssel hallgatták a neves szakember tapasztalatait, ötleteit, tanácsait,
követésre méltó példáit. A bevezető bemutatkozás egy közös népdalénekléssel kezdődött,
s az alkalom során is számos dal hangzott el. Márta néni elmondta – többek között –,
hogy az iskolában minden napot énekkel kezdtek. Azt vallja ugyanis, hogy az ének a lel-
künket táplálja, több benne a lélek, mint a dallam nélküli szövegben. 
Nagy szeretettel beszélt a gyermekkoráról, az édesanyjáról. A Mátrában nőtt fel három
testvérével együtt. Mindene megvolt, ami egy gyermek jólétéhez szükséges. Nem anya-
giakról beszélt. A jólétet (ami ebben az esetben azt jelenti, hogy egy gyermek jól érzi magát
a bőrében), édesanyja bölcs és megnyugtató jelenlétéhez kötötte. Hangos szó az ő ottho-
nukban nem volt. Az édesanyja mindig higgadtan, nyugodtan beszélt a gyermekeivel.
Kialakított egy életrendet, egy jó ritmust, amelyben megvolt a helye a pihenésnek, a
munkának is - már egészen pici kortól. Az édesanyja folyamatos, nyugalmat, békességet
árasztó jelenléte azt sugározta a gyermekei felé: „Érted vagyok… figyellek… szeretlek…”
Ha a gyermek állatot kért, akkor az állatot a gyermeknek kellett gondoznia. Természetes
volt a házimunka, sőt Márta néni is gimnazista korában nyári fizikai munkát végzett,
amelyben megállta a helyét. 
Minél idősebb, annál jobban rálát arra, hogy mi miért történt – állapította meg. Bátor,
vállalkozó szellemű felnőtté vált, aki mindig kereste az újat. A hangját ő sem emeli fel.
Még az iskolai fegyelmezés céljából sem történt ilyen. Kiabálás helyett énekelt az osz-
tályban. Mindezeket édesanyja példájának tulajdonítja.  
Számomra a legfőbb üzenet az volt erről a találkozóról, hogy amit hozunk otthonról,
amit gyermekkorunkban otthon átéltünk (különösen az első éveinkben), elsősorban az
határozza meg a jellemünket felnőtt korunkban. 
Egy bölcs mondás szerint: „Ha derék embert akarsz faragni a gyermekeidből, kétszer annyi
időt tölts velük és fele annyi pénzt költs rájuk!”  Isten áldása legyen a fiatal édesanyákon,
hogy ez megvalósulhasson!

Pálinkás Ibolya
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Isten áldja 
az édesanyákat!

Dsida Jenő: 

Hálaadás
(részlet)

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban
– itt e földön senki sem szerethet jobban! –
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,
Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!
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Vendéglátókat
keresünk 
testvérvárosi
barátainknak
Kedves Szadai Neukirch-Barátok!
Június 28. és július 2. között ismét
vendégeket várunk Neukirchből, kb.
50 fős fúvószenekar érkezik hozzánk,
s részt vesznek a június 30-án ren-
dezendő nemzetközi fúvószenekari
fesztiválon Gödöllőn. Ebből az alka-
lomból várják a szervezők kb. 25
család jelentkezését, akik szállást és
reggelit tudnának két-két fő számára
biztosítani. Némi német, illetve angol
konyhanyelvszintű nyelvtudás szük-
séges, egyébként pedig jó nyelvgya-
korlási lehetőség is. A programokat
és egy közös étkezést Szada Nagy-
község Önkormányzata és a szervezők
bonyolítják le. Ajándékötleteket és
felajánlásokat is szívesen veszünk.
Jelentkezni lehet:
Szabó Erzsébet 20-560-3815, 
marge2002bt@gmail.com
Scherzinger Mária 30-223-6715, 
scherzingermaria@gmail.com, 
fb-messenger
Lőrinczy Orsolya 70-396-2797, 
lorinczy.orsolya@gmail.com

Május 27. 11.30 óra

Hősök napi ünnepi 
megemlékezés
a Faluház előtti téren

Május 27. 11.30 óra

Hősök napi ünnepi 
megemlékezés
a Faluház előtti téren

Székely Bertalan Nap
Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját

2018. május 13-án vasárnap
a szadai Székely Bertalan Nap programjaira

14.30 óra Református Sírkert
Megemlékezés és koszorúzás 

Székely Bertalan síremlékénél
Közreműködik a Református Kórus

Megemlékező beszédet mond Novák Lászlóné Gréti

15 óra Székely-kert Műteremház
Székely Bertalan Szadája című kiállítás megnyitója

Megnyitja Békefi Eszter művészettörténész, 
a kiállítás kurátora

A Műteremház Galériában a kiállítás 
május 14-től május 31-ig látogatható.

Hétköznap 10-18 óráig, hétvégén 14-18 óráig
Előzetes bejelentkezés szükséges!

Tel: 28-405-453, email: szada@szadafaluhaz.hu

15.30 óra Szabadtéri színpad
A „Szadáért” díjak ünnepélyes átadása

Életkerék című szadai óvodások, iskolások 
és művészeti csoportok műsora

15 órától Székely Bertalan Lakóháza és előkertje
Szabadtéri Fényképészeti Műterem

Tavaszi Játszótér kicsiknek
„Batyus-kosaras” piknik lehetőség

Édes-süteményes kocsi és Limonádé asztal
Rossz idő esetén a programokat 

a Faluházban tartjuk meg!

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

Szépkorú köszöntés – Zsófi néni 95 éves
Öt évvel ezelőtt lépett be a szépkorúak táborába
özv. Szabó Sándorné (szül. Pintér Zsófia), aki
1923. március 23-án született. Idén már a ki-
lencvenötödik születésnapját ünnepelhette. Hárman
voltak testvérek. Szabó Sándorral 1943-ban kötött
házasságot, akit 2008-ban veszített el. Egy lánya,
két unokája és egy dédunokája van. Nehéz, küz-
delmes, dolgos életet élt. Férjét katonaság és
orosz hadifogság miatt évekig kellett nélkülöznie.
Testvéreivel szerető, támogató családban nevel-
kedett, tisztelettel, szeretettel, egymást megbecsülve
és segítve élték életüket. Nagyon szereti a társaságot,
szívesen mesél életéről, a szeretteiről. A vele
hasonló korosztály képviselő rokonok, barátok,
szomszédok közül sajnos sokan már elhunytak,
így számára az ő hiányuk és elvesztésük a
legfájóbb. Ilyen idősen is nagyon szeretne aktív és
dolgos életet élni, nehezen fogadja, hogy fizikai
állapota ezt már nem engedi, de határtalan élet-
szeretete és az emberekbe vetett erős hite teszi őt napról napra boldogabbá. Zsófi nénit lánya gondozza, de az
egész rokonság féltő módon vigyázza. Születésnapján családja köszöntötte, az önkormányzat nevében Oroszi
Sándor polgármester tolmácsolta a jókívánságokat és átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr köszöntő oklevelét
is. További éveihez jó egészséget, erőt kívánunk!
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Országos eredmények
2018. április 8-án tartott országgyűlési képviselőválasztást a FIDESZ-
KDNP nyerte. A részvételi arány (69,73%) 7,89%-al meghaladta a
négy évvel ezelőtti választási arányt, összességében a 8 millió 312 ezer
választásra jogosultból, 5 millió 796 ezer szavazó adta le a voksát. 
Április 15-én fejezték be az országgyűlési képviselő-választáson
leadott összes szavazat megszámolását, így valamennyi egyéni vá-
lasztókerületben megszületett a nem jogerős végeredmény. A 109
egyéni választókerületből 91-ben a Fidesz-KDNP pártszövetség
jelöltje nyert, 8-ban az MSZP-Párbeszéd szövetség, 3-ban a DK, 1-
1-ben a Jobbik, az LMP, illetve az Együtt jelöltje szerzett mandátumot,
valamint 1 független jelölt is bejutott a parlamentbe.
Országos listáról a Fidesz-KDNP 42, a Jobbik 25, az MSZP-
Párbeszéd 12, az LMP 7, a DK 6 képviselőt küldhet az Országgyűlésbe.
A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata pedig 1 ked-
vezményes mandátumhoz jutott.
FIDESZ-KDNP: egyéni választókerület: 91, országos lista: 42,

összesen: 133 (66,83 %).
Jobbik: egyéni választókerület: 1, országos lista: 25, összesen: 26

(13,07 %).
MSZP-Párbeszéd: egyéni választókerület: 8, országos lista: 12,

összesen: 20 (10,05%).
DK: egyéni választókerület: 3, országos lista: 6, összesen: 9

(4,52%).
LMP: egyéni választókerület: 1, országos lista: 7, összesen: 8

(4,02 %).
Együtt: egyéni választókerület: 1, országos lista: 0, összesen: 1

(0,50%).
Független: egyéni választókerület: 1, országos lista: 0, összesen:

1 (0,50 %).
Magyarországi Németek Országos Önkormányzata: kedvezményes

mandátum:1, összesen: 1 (0,50%).
Az új Országgyűlésben a Fidesz-KDNP kétharmados többséggel
rendelkezik majd.
A 2014-es választáshoz képest a Fidesz-KDNP megőrizte a 133 kép-
viselői helyét, a Jobbik 23-ról 26-ra növelte a mandátumainak számát,
az MSZP-Párbeszéd 11-el kevesebb képviselővel rendelkezik (31-ről
20-ra csökkent), a DK 5 fővel (4-ről 9-re), az LMP 3 fővel (5-ről 8-
ra) növelte képviselőinek számát. Vagyis az ellenzékben lévő pártok
az MSZMP-Párbeszéd rovására tudták csak a mandátumainak a
számát növelni, tehát a Fidesz-KDNP nem vesztette el a szavazóbázisát,
sőt a legnagyobb mértékben a Fidesz növelte szavazóinak számát,
2014-hez képest 466 ezer új szavazójuk lett. A Jobbik eddigi
történetének legjobb eredményét érte el a leadott szavazatok számát
tekintve, a párt 73 ezerrel növelte a szavazótáborát. Az LMP is eddigi
legjobbját nyújtotta, 2014-hez képest 134 ezerrel kapott több
szavazatot, de még a 2010-es számokat is felülmúlták 20 ezerrel. A
leadott szavazatok számát tekintve a legnagyobb vesztes a baloldal, az
MSZP, a DK és az Együtt a radikálisan növekvő részvétel mellett
összesen 263 ezerrel kevesebb szavazatot kapott, mint négy éve.
A határon túli magyarok – hivatalosan a magyarországi állandó
lakhellyel nem rendelkező állampolgárok – csak az országos pártlistákra
szavazhattak. A névjegyzékébe több mint 378 ezren vetették fel ma-
gukat. Érvényesen több mint 224 ezren szavaztak levélben.
Az NVI adatai szerint a 96,24 százalékuk a Fidesz-KDNP pártszö-
vetségre szavazott. Az LMP a voksok 0,93%-át, a Jobbik 0,91%-át,
az MSZP-Párbeszéd 0,55%-át kapta, a többi párt ennél kevesebbet.

Pest megyei 6-os számú országgyűlési választókerület
Az április 8-i voksoláson lehetőség volt arra, hogy a választópolgár,
aki nem a lakóhelyén tartózkodott, egy másik magyarországi településen
vagy egy külképviseleten is szavazhatott. Mivel ezek a választók is a
saját lakóhelyük szerinti képviselőkre szavaztak, voksaikat el kellett

juttatni a választók lakóhelye szerinti választókerület meghatározott
szavazókörébe. A voksokat tartalmazó urnákat előbb a Nemzeti Vá-
lasztási Irodába (NVI) szállították, ahol a 106 egyéni választókerület
szerint csoportosították, majd szállítódobozba tették az „utazó szava-
zatokat”.  A szállítódobozokat április 14-én szombaton délelőtt
vehették át az egyéni választókerületi választási irodák, hogy a saját
választókerületükbe vigyék. Itt belekeverték egy korábban kijelölt
szavazókör (gödöllői 23-as szavazókör) szavazatai közé – amelyet
nem számoltak meg múlt vasárnap éjjel –, és együtt számolták meg a
voksokat, így gondoskodva a szavazatok titkosságáról. A Szadát is
magába foglaló Pest megyei 6-os számú országgyűlési választóke-
rületben (Aszód, Bag, Domony, Galgamácsa, Gödöllő, Hévízgyörk, Iklad,
Isaszeg, Kartal, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Szada, Vácegres,
Váckisújfalu, Verseg), nem jogerős végeredmény szerint Vécsey László
Zoltán (Fidesz-KDNP) kapta a legtöbb szavazatot 29.588
(45,92%) őt az LMP színeiben induló Lengyel Szilvia követte
14.763 (22,91%) szavazattal, a harmadik helyet pedig Vígh János, a
Jobbik jelöltje szerezte meg 12.343(19,16%) szavazattal.

6-os számú választókerület számokban
A választókerületben 87.741 fő volt a voksolásra jogosultak száma,
akik közül 65.240-en (74,36%) éltek alkotmányos jogukkal (négy
éve 64,84%). Érvényesen 64.428-an szavaztak.
Összesen 18 jelöltre és 23 pártlistára lehetett szavazni. 
A jelölt neve jelölő szervezet(ek) Érvényes %

szavazat 
Vécsey László József FIDESZ-KDNP 29.588 45,92% 
Lengyel Szilvia LMP 14.763 22,91%
Víg János Jobbik 12.343 9,16%
Makrai Zoltán MSZP-Párbeszéd 4.776 7,41%
Bősze Gábor Kétfarkú Kutyapárt 1.109 1,72%
Molnár László József Momentum Mozgalom 848 1,32%
A többi jelölt támogatottsága nem érte el az egy százalékot.
A választókerület 93 szavazóköréből 89-et nyert meg Vécsey László.
Lengyel Szilvia négy gödöllői szavazókörben (5-ös, 8-as, 24-es és 26-
os) diadalmaskodott. Lengyel Szilvia (LMP) egyértelműen a gödöllői
szavazóknak köszönheti összetettbeli második helyét, hiszen Gödöllőn
3.610 vokssal múlta felül Víg Jánost, a Jobbik jelöltjét, miközben
csupán 1.205 szavazattal maradt el Vécsey László teljesítményétől. A
2014-es eredménykehez képest 2018-ban Vécsey László 5900
szavazattal kapott többet, és győzelmi rátája a négy évvel ezelőtti
43,06%-ról 45,92%-ra emelkedett. Többen szavaztak a Jobbikra is a
választókerületben: 9.890 szavazatról 12.343 szavazatra nőtt a támo-
gatása, miközben az arány 19,23%-ról 19,16%-ra csökkent.
Egyelőre úgy néz ki, hogy Vécsey Lászlón kívül nem lesz más,
gödöllői érdekeltségű tagja a parlamentnek. Gémesi György, Gödöllő
polgármestere, az Új Kezdet Párt elnöke ugyan 3. az LMP listáján,
ám értesülésünk szerint lemond mandátumáról. 

4 2 1 1 1  S Z A D A  = O R S Z Á G G Y Ű L É S I  V Á L A S Z T Á S

Vécsey László, a FIDESZ-KDNP jelöltje nyerte a választást
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A szadai Főtéren, 
a COOP parkolójában
A szadai Főtéren, 
a COOP parkolójában

2018. május 7.
hétfő
14–18 óra

2018. május 7.
hétfő
14–18 óra

Gyermekprogramok • Nyereményjáték
Zene • Ugrálóvár

Várjuk Önöket szeretettel!
A részvétel ingyenes!

Várjuk Önöket szeretettel!
A részvétel ingyenes!

Gyermekprogramok • Nyereményjáték
Zene • Ugrálóvár

20182018

Képviselő úr, gratulálunk az újabb vá-
lasztási győzelméhez! 93 szavazókörből
összesen 89 szavazókörben végzett az első
helyen. Mivel magyarázza ezt az elsöprő
sikert?
A magas részvétel és a nagyarányú győzelem
a választók érdeme. Ezúton is köszönöm
mindenkinek, hogy kinyilvánította véleményét,
és külön is hálás vagyok segítőinknek, akti-
vistáinknak és azon polgárainknak, akik
engem és a Fidesz-KDNP listáját tisztelték
meg bizalmukkal. Úgy tartják, a győzelmet
nem kell magyarázni, ám a várakozáson fölüli
részvétel és a ragyogó eredmény, a harmadik
kétharmad mégis csak elgondolkodtató. A
tanulságokat keresve bizonyára hosszan fogjuk
még elemezni a történéseket, de ami már
most is biztosan kijelenthető: választóink
megértették, mi a tét és mit veszíthetünk, ha
az alkalmatlan ellenzéket a kormányzás kö-
zelébe engedik.
Mi a további menetrend? 
Az összes lehetséges jogorvoslati lehetőség
kimerítése esetén legkésőbb május elejére
lehet jogerős a választási eredmény. A köz-
társasági elnöknek legkésőbb május 8-ig kell
összehívni az országgyűlés alakuló ülését. E
szerint legkorábban május vége felé állhat
fel a negyedik Orbán kormány.

Szada az előző két ciklusban is sokat kö-
szönhetett a képviselő úrnak. Az elkövet-
kező négy évben mire számíthatunk?
Idehaza a „hagyománynak” megfelelően a
Fidesz-KDNP lista és magam is az átlagosnál
erősebb támogatást kaptunk. Köszönöm a
szadaiak nagy többségének az irántam már

sokadszor kinyilvánított bizalmát. Tehát jó
esélyekkel, egymást kölcsönösen erősítve vág-
hatunk neki harmadik közös országgyűlési
ciklusunknak. Ez egyébként a választókerület
17 településéből 16 esetében ugyanígy áll.
Gödöllőn azon kell és fogunk dolgozni, hogy
sikerekben fölzárkózzunk a többi 16 település
mellé.

P. Gy.

Szadai eredmények
Szadán nagyon aktív volt a részvétel. A három szavazókörben
összesen a jogosult 3835 állampolgár közül 2925-en mentek el
szavazni, ami 76,27%-os arány. Ez a választókerületi aránynál
(74,36%) jobb. Érdekesség, hogy a legtöbben az 1. számú szavazó-
körben (Faluház) szavaztak (77.66%). Vécsey László mindegyik
szavazókörben meggyőző fölénnyel győzött, a leadott szavazatok
49,23%-át kapta Szadán, ami jobb, mint a választókerületi átlag
(45,92%).

Szada egyéni Faluház Ált.isk. Csal.seg.
1-es szk. 2-es szk. 3-as szk.

1. Vécsey László József 
FIDESZ-KDNP 458 502 480 1440

2. Lengyel Szilvia
LMP 266 217 202 639

3. Víg János
Jobbik 189 157 156 502

4. Makrai Zoltán
MSZP-Párbeszéd 55 60 53 168

5. Bősze Gábor
Kétfarkú Kutyapárt 11 15 12 38

6. Molnár László József
Momentum 11 10 10 31

Szada pártlista
1. FIDESZ-KDNP 1410
2. JOBBIK 481
3. LMP 386
4. MSZP-Párbeszéd 263
5. DK 142
6. Momentum 114

Polgár Gyula

Már csak egy hetük van 
a pártoknak 
a plakátmentesítésre
Szadán a Fidesz-KDNP már leszedte
a plakátokat, a többi párt vagy jelölő
szervezet még nem végzett teljesen
ezzel a munkával.
A választási törvény szerint a szavazás
napjához képest egy hónapon belül, tehát
május 8-án 16 óráig kell eltüntetni a pla-
kátokat. A jogszabály szerint a plakátot
annak kell eltávolítania, aki elhelyezte,
vagy akinek érdekében elhelyezték. Az
önkormányzatok a határidő lejárta után
maguk is eltávolíthatják plakátokat, majd
annak költségét kiszámlázhatják.

Vécsey László harmadszor került be az Országgyűlésbe

Vécsey László leadja a szavazatát
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Két év alatt mintegy 1 milliárd forintból
újul meg az évente 25 millió látogatót fogadó
Pilisi Parkerdő teljes turisztikai infrastruktúrája.
A program Szadát is érinti, ugyanis a Pilisi
Parkerdőgazdaság Zrt. és a Magyar Termé-
szetjáró Szövetség alkotta konzorcium többek
között három új kilátót is épít. Egyet a Szen-
tendre felett a Bölcső-hegyen, egyet Szada
mellett a Margita-hegyen és egyet a Gerecse
keleti peremén található Nagy-Gete hegyen.
A program legfontosabb eleme a térséget
átszelő mintegy 1000 kilométernyi turista-
út-há lózathoz kapcsolódó pihenőhelyek és
információs rendszer korszerűsítése. Összesen
mintegy 1000 pad- és asztalgarnitúra, 32
esőbeálló, 100 tűzrakó- és pihenőhely újul

meg. Ezen kívül több romos erdei épületet
négyévszakos pihenőhellyé alakítanak, a bu-
dakeszi Hidegvölgyi Erdészlak, a visegrádi
Jenő-kunyhó vagy a sikárosi Magasrakodói-
ház a családok, baráti társaságok számára
kínál időjárásbiztos közösségi teret és a Rám-
szakadéknál épülő fogadóépületben mosdó
és pelenkázó is lesz. A hűvösvölgyi Nagyréten
kőzettani bemutató sétány és erdei játszótér
épül, a Holdvilág-árokban mobil applikációval
kiegészített vulkántörténeti tanösvény készül
és felújítják a szurdokban lévő létrát. A
legtöbb fejlesztést várhatóan 2019-ben a
Pilisi Parkerdő fennállásának 50 éves évfor-
dulója alkalmából adják át.

forrás: parkerdo.hu

Tisztújítás történt a polgárőröknél 
Évértékelő és tisztújító közgyűlést tartott április 5-én a Szadai Polgárőr
Egyesület, ahol elfoglaltságára hivatkozva lemondott Nagy László pol-
gárőr-parancsnok, aki 2008 óta irányította a kis közösséget. A közgyűlés
teljes tisztújítást tartott, a polgárőrök Czakó Józsefet elnöknek,
Pálinkás Bencét pedig elnökhelyettesnek választották meg. Boros
Imrét az egyesület titkári feladataival bízták. Jelenleg a polgárőrség
aktív létszáma 15 fő. Tavaly 642 óra szolgálatot adtak. Munkájuk haté-
konyságát emelve saját erőből vásároltak egy Nissan terepjárót, a
Suzuki autójukat pedig felújítják. Munkájuk színvonalát emeli, hogy az
önkormányzattól kaptak egy az új szolgálati helyiséget, amit szeretnének
önerőből felújítani. Eddig az önkormányzat és több helyi vállalkozó
volt a legfőbb támogatója az egyesületnek. Czakó József külön kiemelte
Molnár Illés tésztagyártó Kft.-jét és ifj. Oroszi Sándort, akik az utóbbi
időben vállalták a mentorságot. Az új elnök célként fogalmazta meg,
hogy továbbra is segítik a körzeti megbízott munkáját, ezen kívül biz-
tosítják a települési rendezvények helyszínét, az esti és éjszakai órákban
járőrözve vigyáznak a szadai lakosok biztonságára. 

Új kilátót építenek a Margitán

Pálinkás Bence elnökhelyettes és Czakó József elnök

Panoráma kilátás a budai hegyekreA jelenlegi kilátó életveszélyes és tájidegen
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Legutóbb március 27-én ült össze a képviselő-testület. Az ülés elején Oroszi
Sándor polgármester javaslatot tett még négy napirendi pont felvételére
(belterületi utak pályázat, sportpálya közvilágítására benyújtott pályázat tá-
mogatása, Faluház villámvédelme, bölcsőde tervezett helyszínéről történő
egyeztetés), a 11-es és a 14-es napirend levételére. Így összesen tizenhét
napirendi pontot tárgyaltak. Ezen az ülésen többek között elfogadták a Gödöllői
Rendőrkapitányság és a Szadai Polgárőrség beszámolóját. Rendeletben
határozták meg a nyári igazgatási szünetet, elfogadták a Művelődési Ház és
Könyvtár beszámolóját, támogatták az általános iskola tanulói létszámának
emelésére tett átszervezési javaslatot, elfogadták a Rákos-patak menti
fejlesztések megvalósítására irányuló konzorciumi megállapodás-tervezetet és
költségkeretet biztosítottak a Székely ház fűtésrendszerének javítására.

A Gödöllői Rendőrkapitányság beszámolt a település közbiztonsági helyzetéről
A Gödöllői Rendőrkapitányság helyettes vezetője Farkas Imre ezredes beszámolójában
elmondta, hogy a 2017-ben megtörtént bűncselekmények alapján, Szada már
nem a béke szigete, ugyanis az építkezéseken történő lopások, betörések miatt a
településen megemelkedtek a bűncselekmények. Szadán 2017-ben összesen 37
bűncselekményt követtek el (egy évvel korábban csak 15 esetről tudtak). A
növekedés egyik oka az említett betörések, a másik pedig az ittas gépjárművezetés
növekedése. A térségben emelkedett a lakásbetörések száma. Jó hír, hogy tavaly
nem loptak személygépkocsit a faluban, és közterületen nem történt garázdaság.
Farkas Imre elmondta, hogy tavaly huszonkilenc közlekedési baleset történt Szadán,
ebből 2 súlyos, 11 könnyebb sérüléssel járt, 16 esetben pedig nem történt személyi
sérülés. A baleseteket gyorshajtás, az elsőbbség meg nem adása és kanyarodási
szabályok megsértése okozta. Szadán két korszerű sebességmérő eszközzel három
helyen mérhetik a sebességet: a település végén, a Csapás utca környékén és a
Szűcs Fogadójánál mindkét irányban. Farkas Imre külön köszönetet mondott a pol-
gármester úrnak, és a képviselő-testületnek a támogatásokért. A képviselő-testület
a Gödöllői Rendőrkapitányság beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

Elfogadták a Szadai Polgárőr Egyesület beszámolóját
Nagy László polgárőr vezető beszámolójából kiderült, hogy a szadai polgárőrök
2017-ben a járőrözésen kívül még három rendezvényt biztosítottak (családi nap,
augusztus 20, szüret), segítettek a karácsonyi ajándékcsomagok kihordásában, és
aktívan közreműködtek egy eltűnt személy felkutatásában. Jelenleg a polgárőrség
aktív létszáma 15 fő. Három idősebb korú polgárőr már nem tudja ellátni a
szolgálatot. A 18 polgárőr 642 óra szolgálatot adott. Nagy László elmondta, hogy
vásároltak egy Nissan terepjárót. Külön megköszönte az önkormányzatnak az új
szolgálati helyiségüket, amit szeretnének önerőből felújítani.

Rendeletben szabályozták a nyári igazgatási szünetet
Dr. Pál Szilvia jegyző előterjesztésében elmondta, hogy idén, a szokásos 3 hét
helyett két hét igazgatási szünetet tartanak. A nyári pihenő elrendelésének szabálya
továbbra sem változott, vagyis az augusztus 20-át követő vasárnaptól visszafelé
számított 5 hétben, maximum három hét igazgatási szünetet lehet meghatározni.

A Szadai Polgármesteri Hivatal 2018 nyári időszakában az igazgatási szünetet
2018. július 23-tól augusztus 3-ig tartja.  A szünet alatt az anyakönyvi és egyéb
ügyeket ügyeleti rendszerben látják el. 

A képviselő-testület támogatta a Székely Bertalan Általános Iskola tanulói 
létszámának emelését
A Dunakeszi Tankerületi Központ kezdeményezte a folyamatosan növekvő
tanulólétszám miatt az iskola maximális létszámának megemelését. Jelenleg 420
diák jár az iskolába, ez jövőre maximum 460 főre emelkedhet. A létszámemelés
indoklása: a mostani tanév végén elballag harminc 8. osztályos diák, de 60 elsős
érkezik, így a létszám 450-re növekszik. A képviselő-testület a település lakosság-
számának emelkedéséből következő tanulólétszám növekedése miatt az átszervezési
eljárás megindítását támogatta. 

Kb. húsz millió forintból revitalizálnák a Rákos-patak forrását 
Szadán
A Rákos-patak (a régen benne élő rákokról kapta a nevét) 44 km-es hosszával a
Duna leghosszabb balparti mellékvízfolyása a térségünkben. A patak Szada és
Gödöllő határában ered, majd Isaszegen, Pécelen, Rákosmentén, Kőbányán,
Zuglón és Angyalföldön áthaladva ömlik a Dunába. A Rákos-patak revitalizációjával
kapcsolatban 2012. óta folynak szakmai egyeztetések az érintett budapesti
kerületek, a Fővárosi Önkormányzat, az érintett agglomerációs települések és
Pest Megye Önkormányzata között. A lehetséges fejlesztések azonosításáról vala-
mennyi érintett önkormányzattal előzetes szakmai konzultációkat folytattak. Szadán
a Pazsaki utca végén, a Gödöllővel határos oldalon található Rákos patak
forrásának mintegy 40-50 m-es hosszúságú folyás szakaszának kiépítése és ren-
dezése, valamint ennek a területnek gyalogos és kerékpáros utakkal való
megközelítése szerepel a tervekben. A szadai szakasz 19,8 millió forintba kerülne.
Ezen kívül a 332 millió forintos beruházásból 162 millió forintból revitalizálnák a
Rákos-patak gödöllői szakaszát, a Pécelt érintő projektelemre bruttó 115,8 millió
forintot, az Isaszeget érintő projektelemre bruttó 34,7 millió forintot költenének. A
Pest Megyei Önkormányzat a programban foglalt célok megvalósításának érdekében
egyedi támogatási kérelmet kíván benyújtani az érintett települések bevonásával,
azokkal konzorciumot alkotva, a nemzetgazdasági miniszterhez. A képviselő-
testület a konzorciumi megállapodás aláírására felhatalmazta a polgármestert, és
egyben hozzájárult ahhoz, hogy az abban foglalt tervezett fejlesztések a településen
megvalósuljanak.

Újabb belterületi utak építésére ad be pályázatot az önkormányzat
Megjelent a pályázati kiírás az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd
burkolattal történő kiépítésére és felújítására…”. Előzetes pályáztatás után a
pályázati dokumentáció elkészítésével a képviselő-testület a Pro Regio Nonprofit
Közhasznú Kft.-t (1146 Budapest, Hermina út 17.) bízta meg. A pályázattal a
Kisfaludy u.,(Vadvirág utcától a Csapás utcáig) a Csapás u., és a Tél u. felújítását
tervezik megvalósítani.

Polgár

Állami támogatásból revitalizálnák a Rákos-patak forrását
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A következő lapzárta május 14.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot május 14-én zárjuk. A lapzárta után
beérkezett anya gokat a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszám-
ban tudjuk megjelentetni!                                    Polgár Gyula főszerkesztő

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon
a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adó beval -
lásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!
Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány            19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

(Székely Bertalan Általános Iskola)                       18504987-1-13
Kulturális Alapítvány Szadáért                                   19176310-1-13
Szadai Sportegyesület                                               19185363-1-13
Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház                                         0011
Magyarországi Református Egyház                           0066
Magyarországi Baptista Egyház                                0286

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete 2018-ban is
meghirdeti a „Takaros Porta” cím elnyeréséért indított pályázatot .
„Takaros porta”cím  adományozható annak az ingatlan tulajdonosnak,
illetve használónak, akinek ingatlana, s az azon található épület, kert,
udvar, valamint az ingatlan előtt található  közterület  megjelenésében
harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe. Az ingatlan
tulajdonosa, vagy használója az ingatlanon keletkező növényi hulla -
dékot komposztálja.  A pályázó a településen található folyékony és
szilárd hulladékszállítási közszolgáltatást igénybe veszi és helyi köz-
tartozása nincs. Az ingatlan építési engedély alapján épült, környezete
parlagfűmentes.
Jelentkezni május 31-ig lehet a SZADA NOVA Kft. irodájában Faludi
Andreánál ügyfélfogadási időben (Szada, Dózsa György út 88.).

„Takaros Porta”
pályázat

Az avar és kerti hulladékok 
nyílttéri égetése 
Kerti hulladékot égetni minden év március 1. és április 30. között,
valamint szeptember 1. és október 31. között lehet keddi napokon
(amennyiben ezek nem ünnepnapok) 10–18 óra között és szombati
napokon (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) 8–12 óra között. 
Tűzgyújtáskor az alábbiakkal kell tisztában lenni:
– Tűz soha nem hagyható felügyelet nélkül.
– Legyen a közelben megfelelő mennyiségű oltóanyag (víz, homok, tűz-
oltó-készülék).
– Gondoskodni kell a tűz irányításához szükséges kézi szerszámról
(gereblye, lapát, vasvilla).
– Feltámadó szél esetén azonnal el kell oltani a tüzet.
– Belterületen csak ott szabad kerti zöldhulladékot égetni, ahol ezt a
települési önkormányzat rendeletben szabályozza. 
– A külterületi tarlóégetés és vágott növények égetése engedélyhez
kötött, amit a munkálatok előtt tíz nappal kell a helyi katasztrófavédelmi
kirendeltségnél igényelni.
Baj esetén hívja a 112-es segélyhívó számot és kérje a tűzoltók segítségét!
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Közép-Európa legnagyobb katonai hagyományőrző rendezvény-
sorozatán - amelyen az 1849-es dicsőséges Tavaszi Hadjárat út-
vonalait járják be - mintegy száz hagyományőrző lovas és
gyalogos április 7-én érkezett Szadára. A Dobogó átépítése
miatt az emlékhadjárat résztvevői rögtön a falu főterére vonultak,
ahol Oroszi Sándor polgármester fogadta a hagyományőrzőket.
A Székely Bertalan Általános Iskola 3.a osztályos tanulói hu-
szárdalokkal köszöntötték a felvonulókat. 
Történelmi tény, hogy 1849. április 7-én Damjanich János III.
hadteste elérte Szadát, ahol rövid pihenőt tartottak. Ennek emlékére
minden évben Szadán is átvonul az Emlékhadjárat. A Magyar Huszár
és Katonai Hagyományőrző Szövetség által szervezett emlékhadjárat
mintegy száz hagyományőrző résztvevője március 28-tól május 21-
ig 35 településen halad át, és több helyszínen megemlékezéseket és
csatajeleneteket is rendeznek. A Tavaszi Emlékhadjáratok fővárosa
minden évben Isaszeg, ahol április 6-án a csatabemutatón kívül egy
egész napos kulturális rendezvénysorozat egészíti ki a programot. A
kiemelt helyszíneken 1000-1200 hagyományőrző is megjelenik.
Április 7-én a Gödöllőről érkező menetben vonultak a Veresegyház
Hagyományőrző Katonai Egyesület lovasai, a Budapest Környéki
Történelmi Lovas Egyesület huszárai, a Jászlovas Bandérium, a Tar-
solyos Lovas Egylet huszárai, a Váci Huszár és Nemzetőr Bandérium,
Ózdi huszárok, Horti Rózsa Sándor Szabadcsapat lovasai, a Polgári
Lovas Hagyományőrzők, a 65. Jászkun Zászlóalj gyalogosai Jászdó-
zsáról, a 4. Osztrák ezred dragonyosai és a Szada SE Lovas Szakosztály
lovasai. A Főtéren Fülöp Tibor Zoltán hagyományőrző ezredes, a

Magyar Hagyományőrség elnöke, a rendezvény főszervezője a 30.
jubileumi év alkalmából egy bekeretezett tablót adott át a polgár-
mesternek. Ezen szerepelt annak a 35 településnek a neve, címere és
nyilatkozata, amelyet érintett a menet. A zárórendezvény május 21-
én a Budai Várban lesz. A szadai rendezvényen résztvevőket tábori
ebéddel vendégelte meg a gödöllői Művészetek Háza munkatársai.
A szadai pihenő után a hagyományőrző lovasok rendőri felvezetéssel
Veresegyházára folytatta útját, menet közben tisztelegtek Damjanich
János emlékművénél. 

Polgár Gyula

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

A 30. Tavaszi Emlékhadjárat 
Szadán

Sokan kiváncsiak voltak a látványos programra

A Főtéren fogadták a hagyományőrzőket
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Rajzpályázat 
– Verók Ildikó tanárnő beszámolója
Nagyon érdekes és színvonalas rajz- és fotó pályázaton vehettünk
részt, melyet a Gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskola írt ki.
Rajzolni négy kategóriában lehetett a felső évfolyamosoknak: 
1. csendélet, 2. kreatív tervezés, 3. egy műalkotás átírása, 4. épület
rajz; a kisebbek pedig „Az én mesém” címmel készítettek illusztrációt.
Háromszáz pályamű érkezett a kiírásra, közülük a zsűri 15-15
alkotót hívott be a második fordulóra, ahol a helyszínen készített al-
kotásokkal mutathatták be a versenyzők a rátermettségüket. A mi is-
kolánkból 18 fő vehetett részt ezen a megmérettetésen.
Végül hat diákunkat minősítették:
Kreatív tervezés: Szalkay Laura 6.a osztály - I. helyezés

Farkas Fanni 6.b osztály - különdíj
Épülettervezés: Lengyel Dániel 8.a osztály - II. helyezés
Képátírás: Gallyas Zinka 7.a osztály - III. helyezés
Meseillusztráció: Bartal Fruzsina 3.b osztály - III. helyezés

Jakus Zsuzsanna 3.b osztály- III. helyezés.
A verseny része volt egy fotópályázat is, melyen Vágó Panna 7.a
osztályos tanuló részesült különdíjban.
Gratulálunk!

Megemlékezés az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 
alkalmából 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
Ahogy minden tanévben, idén is a 6. évfolyam adott elő egy páratlan
műsort a forradalomra való emlékezés céljából. Március 14-én is -
kolánk tanulói a tornateremben nézhették végig az érzelemdús
előadást, melyet Fűziné Visi Piroska és Kollárik Gábor osztályfőnökök,
valamit Mácsainé Verók Irén énektanárnő tanított be.

Klubnapközi 
– Kunya Linda tanítónő beszámolója
Március 24-én Klubnapközit szerveztünk a víz világnapja alkalmából
„Csobbanós Csodák” címmel. A 3., 4. osztályos gyerekek kézműves
foglalkozáson akváriumot készítettek Annamari nénivel, Györgyi
nénivel vízi élőlényekről készült kirakósokat raktak ki, Gyula bácsival
játékos sorversenyeken mérték össze ügyességüket, gyorsaságukat,
míg Kati nénivel ismeretterjesztő rajzfilmeket nézhettek meg a
témában. A délután jó hangulatban telt.

Angol nyelvi házi verseny 
– Kollárik Gábor tanár beszámolója
A „Cseles Csütörtök” tanulmányi verseny angol nyelvi fordulóját
március 8-án rendeztük meg. A versenyzők szövegértési feladatokat
oldottak meg. Az évfolyamonkénti első helyezést a következő tanulók
érték el: Kabdebo Réka Sarolta (3.a), Klacskó Kincső Virág
(4.a), Láng Marcell András (4.c), Piller Panna (4.c), Lázits
Gergely (5.b), Jancsó Ádám (6.a), Vágó Panna (7.a), Nyári Ber-
talan (8.a).

Mire jó egy népdaléneklési verseny? 
– Szabóné Sebián Andrea tanítónő és Mácsainé Verók Irén tanárnő be-
számolója
Március 22-én az iskolában két helyszínen is versenyeztek a
népdaléneklő gyerekek, amit az indulók nagy száma indokolt. Ez
egyike azon versenyeknek, ahol bármelyik tanuló kipróbálhatja
magát. A legbátrabbak egyedül álltak ki, de énekelhettek párban,
vagy harmadmagukkal. Minden produkció kapott minősítést. A leg-
kiválóbb előadásokat a zsűri arany oklevéllel jutalmazta. Ezüst és
bronz minősítést lehetett még szerezni. Az értékelési szempontok
között a tiszta, lendületes, ízes előadás, a biztos hang, a közönséggel

és az esetleges szereplőtárssal tartott kontaktus voltak a legfontosabbak.
A minőségi előadáshoz nem elég a jó adottság, sok gyakorlás, stílus-
ismeret, jól összeválogatott dalok is szükségesek.
Összesen 42 versenyszám volt, ezek közül 19 egyéni, 21 páros, 9
énekhármas volt. Tizenöt arany, 13 ezüst és tizennégy bronz minősítést
szereztek tanulóink.
Pozitív értékelések a zsűritől:
– gyönyörűen erőteljes, a hideg ráz, bátor, az egész elvarázsolt
– szépen artikulál, nem halk
– szép összhang van az éneklők között
– gyönyörűen kiforrott hang, felnőttes
– jó hanggal kezdi a dalokat, szépen kijönnek a magas hangok, 
– szépen betölti a teret
– kigyakorolt, szép, ízes, tiszta
– csengő, erős hangja van
– átélve énekel
– szép kezdés, szép megjelenés, mosoly
– jó, hogy egymás kezét fogták.

Katasztrófavédelmi Vetélkedő 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszámolója
Az Idén is a Gödöllői Katasztrófavédelmi Kirendeltségen rendezték
meg a Pest Megyei Katasztrófavédelmi vetélkedőt. A versenyt meg-
előzően idén előválogató háziversenyt tartottam, ahonnan a legjobb
eredményt elérőkkel indultam útnak a körzeti fordulóra. A felkészítést
segítő tananyagok áttekintése után, valamint az újraélesztés és stabil
oldalfekvés megtanulását követően készen állt a különítmény a
bevetésre. A tavaszi nap (2018. március 27.) ellenére igen hűvös
volt, de ez sem zavarta meg a jókedvű csapatot, melynek tagjai:
Dávid Nikolett (8.b), Katona Jázmin (5.b), Kovács Lili (7.b),
Vígh Amira (5.b). A hasznos és tanulságos versenyen holtversenyben
4. helyezést értünk el, de az időeredményünk miatt végül az 5.
helyen végeztünk. Emellett még a kapott írószercsomagoknak is
örülhettünk.

Huszárdalokkal köszöntöttük a lovas huszárokat! 
– Tari Anikó tanítónő beszámolója
A 30. Tavaszi Emlékhadjárat idén április 7-én érkezett meg Szadára.
A hagyományőrző lovas huszárok 12.40-kor érkeztek meg községünk
főterére, ahol Oroszi Sándor polgármester úr üdvözlése után iskolánk
3.a osztályos tanulói huszárdalokkal köszöntötték az egybegyűlteket.
A gyerekek ámulattal nézték a szépen felöltözött hagyományőrző
lovas huszárokat és örömmel énekeltek nekik.

Nagy Mária

A 6. évfolyamos tanulók március 15-i műsora
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Településünk 2018. április 1-jétől új közszolgáltatóval
kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szer-
ződést, a Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft.-vel. A köz-
szolgáltatás folyamatos, zökkenőmentes ellátása
érdekében a hulladék rendszeres gyűjtését, szállítását
a közszolgáltató a Szada Nova Nonprofit Kft. mint
teljesítési segéd bevonásával biztosítja.
Felhívjuk figyelmüket, hogy nem történik változás a
megszokott, háztartástól történő hulladékelszállítás
rendjében!
A kommunális hulladékot sérülésmentes, szabványos
hulladékgyűjtő edényben gyűjtse. Ha Önnek többlet-
hulladéka keletkezik, ami már nem fér el az edényben,
akkor a Zöld Híd B.I.G.G. által biztosított, többlethulladékos
zsákba helyezze el a hulladékot, mert csak ebben
tudják elszállítani. A zsákok nem ingyenesek, megvá-
sárolhatóak a Szada Nova Nonprofit Kft. irodájában,
Szada, Dózsa Gy. út 88.
A nem megfelelő zsákokban kihelyezett hulladékokat
nem szállítják el, valamint a forró hamut semmiképpen
ne öntsék az edényzetbe.
Minden esetben reggel 6 óráig helyezze ki hulladékait
(edényzetet, zsákokat) az ingatlana elé, továbbá kérjük
az ingatlanhasználót, hogy a hulladéktároló edényzetre
tüntesse fel az ingatlan utcanevét és házszámát a be-
azonosítás érdekében!

A közszolgáltatás díja nem változik, az ingatlanhasz-
nálóknak ugyanannyiba fog kerülni a szolgáltatás, mint
eddig és továbbra is az NHKV Zrt.-től érkeznek majd a
számlák.
Amennyiben igénybe kívánja venni szolgáltatásunkat,
vagy nem rendelkezik „Hulladékszállítási közszolgáltatási”
szerződéssel, keresse a Zöld Híd ügyfélszolgálatun-
kat.
A szelektíven gyűjtött hulladékok esetében a Zöld Híd
B.I.G.G. által biztosított, szelektíves zsákban vagy bár-
milyen átlátszó zsákban kihelyezheti a szelektív hulla-
dékokat. A cserezsákok biztosítását ingyenesen átveheti
a Szada Nova Nonprofit Kft. irodájában. 
A településünkön továbbra is havonta fogják a szelektív
hulladékokat begyűjteni. 
A szelektív hulladékait is minden esetben reggel 6
óráig helyezze ki az ingatlana elé.
Továbbá kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a szelektív
hulladékokat kiöblítve, valamint összenyomva helyezze
el a szelektív hulladékgyűjtő zsákban, hiszen csak a
tiszta hulladékot lehet újrahasznosítani. A PET palackokon
a kupakok ne legyenek rajta, mert a célgépjármű így
tudja megfelelőképpen tömöríteni. A gyűjtőzsák lehetőleg
ne legyen lyukas, szakadt állapotban.
A zöldhulladék, valamint a háztartási üveg gyűjtése
továbbra is gyűjtőpontos rendszerben tudjuk gyűjteni,

a Bem utcával szemben található gyűjtőponton Szada,
Dózsa Gy. út 23/C, nyitva tartása hétfő-kedd 7-13-ig
csütörtök-péntek 13-18-ig. A gyűjtőpontot kizárólag
szadai lakosok vehetik igénybe.
Ügyfélszolgálat az alábbi elérhetőségeken működik:
A Zöld Híd B.I.G.G. ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
e-mail: ugyfelszolgalat@zoldhid.hu, telefon: (06)-28-
561-200, posta: 2101 Gödöllő, Pf.:75
személyesen: VÜSZI Irodaház (Gödöllő, Dózsa György
út 69.)
Nyitva tartás: hétfő: 7-19, csütörtök: 8-16
Veresegyházi Iroda – Veresegyház Polgármesteri Hivatal
(Veresegyház, Fő út 35. földszint)
Nyitva tartás: szerda: 8-20, péntek: 8-12
Szada Nova Nonprofit Kft. ügyfélszolgálata: Szada,
Dózsa Gy. út 88.
Nyitva tartás: hétfő-kedd-szerda 7-13 óráig pénteken
7-12 óráig.

Szada Nova Nonprofit Kft.

A Dunakanyartól a Budai-hegyekig, a Gerecse keleti
lejtőitől a Gödöllői-dombvidékig terül el az a Pilisi
Parkerdő Zrt. által gondozott, állami tulajdonban
levő erdőterület.  A Szada környéki erdők is ide tar-
toznak. Az utóbbi években óriási terhelés nehezedik
ezekre az erdőkre, amelyet elsősorban a látogatottság
generál. Mindenki érdeke, hogy a Szadával határos,
fokozottan látogatott erdőterületek tiszták legyenek,
a belterületek ne jelentsenek vonzást a vadon élő
állatok számára. 
Egyre növekvő mértékű a lakossági illegális hulladék
elhelyezése a lakott területek melletti erdőkben. A
Pilisi Parkerdő évente több mint 10.000 m³ hulladék
elszállítását végzi önerőből, 50-60 millió forint költséggel.
Az erdészeti szakemberek kérik a lakosság tudatosabb
közösségi magatartását!
A kertes házaknál keletkező zöldhulladék is jelentős

hányadban az erdőterületeken helyezik el, melyet a
Parkerdő munkatársai szállíttatnak el. Sokan úgy gon-
dolják, a természetben lebomló anyagokat nyugodtan
elhelyezhetik az erdőkben, utak szélén, holott a zöld-
hulladék elhelyezése éppúgy illegális és büntetést von
maga után, mint a kommunális hulladék lerakása. Ez
is komoly veszélyt jelent az erdőkre, gyepterületekre,
mert nyáron fokozottan tűzveszélyes, illetve jelentős
természetvédelmi kockázatot is jelent. A zöldhulladék
lerakása elősegíti az ún. inváziós növényfajok – bál-
ványfa, parlagfű, japán keserűfű – terjedését, melyek
az őshonos fajok rovására terjeszkednek.
Az éves fakitermelés munkafolyamata időben hosszan
elnyúló tevékenység. A ledöntött törzsek és a koronarész
feldolgozása után meg kell szervezni a faanyag elszál-
lítását az időjárás függvényében. A Pilisi Parkerdő

kéri az erdőlátogatók, kirándulók megértését és türelmét
a fakitermeléssel érintett erdőterületeken!
A Pilis Parkerdő éves szinten több bejelentést kap a
belterületeken kertekbe bejáró vaddisznókról. A jelenség
az erdőkkel határos területeken fordul elő leggyakrabban,
ahol az elmúlt évtizedekhez képest sok az elhagyott
kert, telek, járatlan bozótos, vagy a kerítések elhanya-
goltak. Ezek, illetve az előzőekben említett hulladék-
elhelyezési problémák miatt a belterületek egyre von-
zóbbak a vadállatok számára.
A legproblémásabb területeken az önkormányzattal
mérlegelve a kialakult helyzetet, mezőőrt, vagy állatok
befogására specializálódott vállalkozót alkalmaznak,
aki rendelkezik a rendőrség által kiadott engedéllyel,
így a fegyverét is használhatja a település közigazgatási
belterületén. Szadán 2017. október 20-tól 2018. január
20-ig szólt Molnár Balázs elejtés vezető engedélye.
Három hónap alatt több vaddisznót lőtt ki. Fontos,
hogy a vadakat etetéssel senki ne szoktassa belterületre,
a kerti zöldhulladékot megfelelően kezeljék és azt ne
az erdős, bokros, elhanyagolt területekre vigyék, mivel
a hulladékkupacok alatt megjelenő rovarok, csigák,
giliszták a vaddisznó táplálékául szolgálnak. A polgár-
mesteri hivatalban továbbra is várják a lakosság beje-
lentését abban az esetben, ha kárt okozó vadat
észlelnek környezetükben. (Soós Bernadett igazgatási
előadó 06-28/503-065/24 vagy a soosb@szada.hu).
Amennyiben olyan rókát vagy vadállatot látnak, amely
hagyja magát néhány lépésre megközelíteni vagy
támadó magatartást mutat, a helyileg illetékes állat-
egészségügyi hatóságnál, illetve a NÉBIH zöldszámán
+36 80-263-244 tehetnek bejelentést.

P. Gy.

Amit a hulladékszállításról tudni kell

Tiszta erdő – egészséges környezet kialakításhoz 
kéri a segítséget a Pilisi Parkerdő Zrt.
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Végre kezdünk kikászálódni a télből. Élvezzük a napsütést, a meleget,
a virágillatot.
Március 20-án Bátoriné Zsiga Kornélia kolleganőnk sikeres minősítésen
ment át. Gratulálunk!
Március 22-én a víz világnapját ünnepeltük. Minden csoportban
sorra készültek a halacskák, hajók, vizes képek különböző technikákkal.
Méricskéltünk, pancsoltunk, szóba jött a víz védelme, számtalan fel-
használási módja. Sűrű volt ez a hét, mert közben már a húsvétra ké-
szültünk. Tojást díszítettünk (kifújt, papír), nyuszit rajzoltunk, ra-
gasztottunk. A fiúkkal locsolóverset tanultunk, elhangzott az ilyenkor
elmaradhatatlan Három nyúl története.
Március 27-én aztán mindenki csinosan érkezett. A fiúk üres
kosárkával, kölnivel, a lányok teli kosárkával, hogy megtudják kínálni
a fiúkat a locsolásért. Illatfelhőben úszott az egész óvoda, és persze
nem hervadt el senki.
A húsvéti bábelőadás sem maradhatott el, mellyel Pálinkás Ibolya és
társai leptek meg minket. A nyuszit is lestük ám erősen reggel óta, s
hogy hogy nem ott hagyta nyomait a kertben.
Március 29-én az óvó nénik az „Így tedd rá!” program keretében
egy fantasztikus továbbképzésben részesültek. Az egész délelőttöt
végig énekeltük, táncoltuk. Természetesen mindezt tovább adjuk a
gyerekeknek.
Móni nénivel a könyvtárban folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.
Most éppen papírszínházával járja a csoportokat. Több féle meséből
választhattunk, úgy mint: Vízcsepp, Csodapalást, Kaméleon, A
császár új ruhája.

A tavaszi Bozsik torna sem maradt el április 6-án.
Már készülünk az új ovisok fogadására, ezért ismerkedős nyílt napokat
szerveztünk számukra április 9-én a központi, 16-án a tagintézmé-
nyünkben. Igen sokan éltek a lehetőséggel, és látogattak el hozzánk.
Április 10-én érdekes meseelőadás részesei lehettünk. Címe: Kod-
zsugukika a boszorkány. A tetszési index megosztott.
Nagy munkába fogtunk április 10-én. Minden erőnket összeszedve,
az új udvarunkban a szülők segítségével kiterítettük a rézsűre a taka-
rófóliákat, majd két nap múlva bele ültettük a szülők által felajánlott
növényeket. Köszönjük a segítséget mindenkinek!

Óvoda munkaközössége
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GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Isaszeg, Szentjakab, Csomád, Erdő kertes és
Őrbottyán területén INGYENES kiszállással,
egyéb településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

gumiszervizhazhozjon.hu

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vállal-
juk a személygépkocsik mentését a nap
24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygépjármű

mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

„Illatfelhőben úszott az egész óvoda”
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 9–17, kedd: 9–17, szer da: 9–17, csü tör tök: zárva, péntek: 8–16

Március 21-én rendeztük meg a már hagyományosnak számító Hóvirág
szavalóversenyt. Ezúton is gratulálunk minden kedves indulónak és jövőre is
mindenkit szeretettel várunk. 
Április 11-én a költészet napjára készültünk, óvodásoknak és iskolásoknak
is tartottunk előadásokat, illetve a gyerekek kedvenc verseit kiállítottuk az
előtérbe, amit nagy kedvvel olvasgattak.
Tavasszal is várunk mindenkit szeretettel a szadai Bagolyvár könyvtárban.

Pusztai-Krepsz Mónika és Németh Anikó

Hóvirág szavalóverseny – 2018
Március 21-én délelőtt már hatodik alkalommal rendezte meg a
Faluház a Hóvirág szavalóversenyt a környék nyugdíjasainak.
Kiemelkedően szép rendezvény volt. Közrejátszott ebben a vendéglátók
figyelmes és gondos munkája, kedvessége. Az is, hogy a versenyzőket
nagy számban elkísérték klubtársaik, akik olyan töretlen figyelemmel
hallgatták a verseket, mintha a leghíresebb színészek adták volna elő
azokat. Közrejátszott a verseny mivolta. Mert a verseny persze
verseny, helyezésekkel, díjakkal. Ám mindezek mellett (vagy fölött)
volt az egésznek valami többlet-hangulata, hozadéka, jelentése. Köz-
ismert, kevésbé vagy nem ismert versek hangzottak el három saját
költemény is. Poétikailag némelyik kitűnő, némelyik nem. Mégis
volt bennük valami közös. A szereplők valami számukra fontos gon-
dolatot, érzést, szemléletet adtak át hallgatóiknak. Emlékezet, anya,
szeretet, hűség, adósság, elmúlás, – egy-egy hosszú élet tapasztalata
tette ezeket a mondanivalókat hitelessé, a hallgatóknak emlékezetessé.
Ettől az érzelmi-gondolati hitelességtől kapott ez a rendezvény kü-
lönleges, önmagán túlmutató jelentőséget.
Akiknek mindez köszönhető, a versmondók: Simonné Terike Szada,
Pataki Pál Gödöllő, Gajder Józsefné Erdőkertes, Bartókné Marika
Szada, Mohácsi Kálmánné Erdőkertes, Törökné Erzsike Szada,
Gergely Lászlóné Erdőkertesi Nyugdíjas Klub képviseletében, Csörög,
Nádas Péter Szada, Kardos Józsefné Veresegyház.

Novák Lászlóné

Júniusi előzetes
Június 7. csütörtök 18 órától – PálFeri atya Szadán
Jegyek ára: 1500 Ft, elővételben 1000 Ft, diák-nyugdíjas 800 Ft.
Jegyigénylés május 15-től a Faluház elérhetőségein.
Elővételi jegyeket legkésőbb június 1-jéig kérjük átvenni!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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TÁJHÁZAK NAPJA
Mindenkit szeretettel várunk

2018. április 28-án, szombaton
10.30 és 17 óra között a Szadai Tájházba

(Szada, Dózsa György út 41.)

Programjaink:
A tájház bemutatása

Kovácsműhely bemutató (vezeti: Dezső Gergely mesterkovács)
Kézműves foglalkozások (gyöngyfűzés, szövés,

hímzés, gyerekjáték-készítés stb.)
Hagyományos szadai ételek készítése, kóstolása

Népdal- és tánctanítás

Közreműködnek 
a szadai hagyományőrző együttes tagjai és a tájház segítői

A belépés és a programok ingyenesek!

Nőnap 
az Idősek Nappali Klubjában

Márciusban a Nőnap alkalmából, Fejes Antal verssel, majd virággal
köszöntötte a hölgyeket, akik örömmel fogadták ezt a kedves gesztust.
A köszöntés után a délelőtt beszélgetéssel, jó hangulatban telt. A
filmklub keretén belül az ,,Álmomban már láttalak” című filmet te-
kintettük meg. A romantikus vígjáték nagyon tetszett klubtagjainknak.
Sebő Györgyné Marika a gödöllői Kertbarát Kör elnöke érdekes elő-
adással készült. Ezúttal a királyi család életéről és Erzsébet királyné
utazási szokásairól tudhattunk meg fontos információkat. Marika
előadásai mindig sikert aratnak időseink körében. Ismét ellátogatott
hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki a vérnyomás és vércukormérés
mellett hasznos tanácsokkal látta el klubtagjainkat. A hónap utolsó
hete a húsvéti készülődés jegyében telt. A kézműves foglalkozáson
tojásokat festettünk, majd szalvéta technikával díszítettük őket.
Sándor Levente református lelkész előadásában az ünnepről és a
népszokásokról beszélt. Lelkész úr előadásait mindig nagy érdeklődés
övezi klubtagjaink körében. Márciusban kirándulást szerveztünk a
szadai pálinkafőzdébe, ahol Farkas Károly kalauzolásával megismer-
kedhettünk a pálinkafőzés rejtelmeivel is. Ezúton szeretnék köszönetet
mondani Farkas Károlynak, hogy lehetővé tette számunkra a látogatást.
Terveink közt szerepel, hogy színes programokkal és kirándulásokkal
bővítjük a palettát.
Májusi programtervezet:
05. 02. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
05. 03. Lengőteke bajnokság.
05. 07. Pedikűr 8 órától.
05. 08. Masszázs 9 órától. Anyák napi műsor 10 órától.
05. 09. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
05. 10. Olvasó délelőtt.
05. 14. Pedikűr 8 órától. Kirándulás a Vácrátóti Botanikus Kertbe.
05. 15. Sebő Györgyné előadása 10 órától.
05. 16. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
05. 17. Kézműves foglalkozás 10 órától.
05. 22. Lengőteke bajnokság.
05. 23. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
05. 24. Filmklub.
05. 28. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés.
05. 29. Sakk-klub.
05. 30. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Húsvéti készülődés
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BOROSPINCE
Szadán a Borkő utcában

ELADÓ VAGY KIADÓ!

Közművesített telken 5 méter széles, 
5 méter magas és 40 méter hosszú borospince 

eladó vagy kiadó!

Telefonszám: +36-30-9-420-930
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A baptista imaház mellett a megüresedett lel-
kipásztori lakásban alakították ki a bölcsődét.
A Dózsa György úton található ingatlan udva-
rára került játék, babaház, hinta és homokozó
is. A Veresegyház és Szada Baptista Gyülekezetek
tagjai sokat dolgoztak azért, hogy április 3-án
hivatalosan is megnyissák a Felhőcske Keresztény
Családi Bölcsődét. Galambosiné Varga Ibolya
vezető pedagógus március 7-én, 13-án és 22-
én ismerkedős napokra várta a szülőket és a
gyerekeket. Bacsó Benjamin baptista lelkész az
ötlettől a megvalósításig végig kísérte a két-
csoportos, 14 gyermek befogadására alkalmas
intézmény létrehozását. Rengeteg időt áldozott
arra, hogy minden a helyére kerüljön. A lelkész
urat a célokról és a folytatásról kérdeztem. 
Milyen céllal hozták létre a bölcsödét?
Környezetünkből érkeztek olyan jelzések, hogy
nem tudják Szadán és Veresegyházon a pici gyere-
keket elhelyezni a szülők. Szadán állami bölcsőde
nincs, és egyre több kisgyermekes család költözik
a faluba. Ezért segíteni szeretnénk azoknak a csa-
ládoknak, ahol az anyukáknak vissza kell menniük dolgozni. Sok
édesanya számára fontos kérdés, ha elfoglaltsága akad, ha munkát
vállal, talál-e olyan embert, akire nyugodt szívvel bízná a gyermekét.
Léteznek szempontok, amelyek szerint keresik a szülők a megfelelő
helyet. Szakképzett gondozók, igényes környezet, játékkészlet, szol-
gáltatások mennyisége, színvonala, ételek minősége – mind fontos.
Mi próbálunk mindennek megfelelni.  
Az állami intézményekben most zajlanak a beiratkozások, önöknél

is lesz konkrét időpont és kiknek a jelentkezését
várják?
Nálunk folyamatos a beiratkozás. Jelenleg van egy
próbaidőszakunk. Az április 3-ki nyitást követően
több szülő már beíratta a gyermekét hozzánk, de
ez igazából májusban fog elindulni. Számításaink
szerint nyáron nem lesz teljes a létszámunk, de
szeptembertől azt gondolom, hogy betelik a kere-
tünk. Teljesen nyitottak vagyunk, tehát olyanok is
jöhetnek, akik csak délelőttre hozzák be a gyer-
meküket a bölcsődébe, hogy közösségbe járjon a
gyermekük. Nemcsak baptista gyerekek jöhetnek
ide. Bölcsődénk nyitott mindenki előtt. Tiszteletben
tartjuk a másik ember eltérő véleményét. Ugyanakkor
hitünkből adódóan szeretnénk örök értékeket adni
a gondjainkra bízott gyermekeknek. Példát mutatni
őszinteségből, hálából, megbocsátásból és bocsá-
natkérésből. Továbbadni mindennapi munkánkban
azt, amit mi is kapunk: Isten szeretetét. Mi ilyen
világnézeti alapon állunk. Ez a legfontosabb szűrő.
Ha ezt el tudják fogadni, akkor szeretettel látjuk a
gyerekeket. 

Hány éves gyerekeket várnak a családi bölcsődébe?
Fél éves kortól három éves korig lehet a gyerekeket a bölcsődébe be-
íratni. 
Ki a fenntartója a bölcsődének?
A létrehozó és egyben a fenntartó is a Veresegyház és Szada Baptista
Gyülekezetek a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval közösen.
A bölcsődei ellátásért kérnek térítési díjat?
Sajnos az állami normatíva nem fedezi az ellátás költségeit, ezért
kérünk. Ez egy fix összeg, de sok mindentől függ, mert van aki csak
félnapra, van aki két naponta hozza a gyermekét. Ezt figyelembe
véve lesznek eltérések. Ezt a bölcsődében személyesen kell egyeztetni.
Gyakorlatilag ezekből a térítési díjakból tudjuk majd kifizetni az itt
dolgozók bérét. Jelenleg egy főállású és egy kisegítő személy dolgozik,
valamint több önkéntes a bölcsi működtetésén. Az étkeztetést a
központi konyhával oldjuk meg. Az ételérzékenységre is felkészül-
tünk
Mettől meddig tartanak nyitva?
Reggel héttől délután ötig foglalkozunk a gyerekekkel.
Bővebb információt hol kaphatnak a szülők?
Az intézményvezető Galambosiné Varga Ibolyát kell keresni. Elér-
hetősége: 20-886-2505, e-mail-en felhocskebolcsi@ gmail.com és
megtalálnak bennünket a Facebookon is: 
https://www.facebook.com/felhocskebolcsi/.

Polgár Gyula

SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 200 építési telek közül 
választhat 

Szada teljes területén.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Családi Bölcsőde nyílt Szadán

A volt lelkipásztori lakásban alakították ki a bölcsödét

Szada 201804 beliv_SZADA beliv  2018. 04. 20.  11:18  Page 16



H I T É L E T = 2 1 1 1  S Z A D A 17

2 0 1 8 .  Á P R I L I S

A Szadai Református Gyülekezet története egészen a Reformáció
koráig nyúlik vissza. A XVI. század második felében a falu szinte
teljes lakossága áttért a reformált hitre. Az ellenreformáció korában
sajnos nem gyakorolhatták szabadon a vallásukat őseink, nem lehetett
saját temploma a szadai reformátusoknak. De a türelmi rendelet
után éltek a lehetőséggel, és 1796-ban már saját templomában tar -
totta Istentiszteleteit a Református Gyülekezet. Ennek akkor még
nem lehetett tornya, és harangja sem, és nem nyílhatott főútra. Ez a
templom a régi „Templom soron” volt (a mai Rákóczi úton). 
A szadai reformátusok az 1920-as években úgy döntöttek, hogy új
templomot építenek, amely méltó módon kifejezi a Gyülekezet
összefogását, erejét, és Isten iránti szeretetét. Ez a templom már a
főúton épült.
Az akkori lelkipásztor Mátisz Márton az országosan ismert Schulek
János műépítészt kérte meg a templom megtervezésére, és az építési
munkák vezetésére. A Presbitérium egyetlen feltételt szabott az
építész számára: az új templom tornya legyen magasabb, mint a ka-
tolikus templom. Ezt Schulek János könnyedén teljesítette. 1928
márciusában kezdődött el a templomépítés, és októberre már be is
fejeződött az építkezés. Azóta is Isten iránti hálával, és büszkeséggel
használjuk szép templomunkat, amely idén lesz 90 éves. 
A templomépítő Mátisz Márton lelkipásztor mellett meghatározó
volt a XX. század második felében itt szolgáló Dr. Körpöly Kálmán
lelkipásztorsága, aki az egyházellenes állami vezetés idején is összefogta

a szadai reformátusokat, és építette a Gyülekezetet. Mindkettőjük
keze munkája máig hatóan látszik a Gyülekezetünkön. Mátisz
tiszteletes a templom építésével, Kálmán bácsi a Gyülekezet építésével
alkotott maradandót. 
Voltak nehéz évek az elmúlt időszakban, de Isten megtartotta Gyü-
lekezetünket. Szeretnénk, ha minden szadai tudná, hogy a Szadai
Református Gyülekezet összetartó, jó közösség, amely minden régi,
és új szadai polgárt szeretettel vár. Ezért is szerveztük meg a Gyüle-
kezetbe hívogató hetünket, amelyre mindenkit szeretettel hívunk és
várunk! Idősek és fiatalok, kicsik és nagyok, egymást kiegészítve
épülhetünk fel egységes Gyülekezetté. Igyekszünk régi hagyományainkat
őrizni, de a modern kor kihívásainak is igyekszünk megfelelni. Élő
közösségünkben mindenki megtalálhatja a helyét. Fontos a közösségünk
Istennel, Jézus Krisztus által, és egymással is. Isten gyermekei, egy-
másnak pedig testvérei vagyunk. 
Mindenkit szeretettel hívunk, és várunk Gyülekezetünk közösségébe!
Jöjjön el a Gyülekezetbe hívogató alkalmainkra! Hozza el családját,
barátait is!

Sándor Levente
református lelkipásztor

A Református Gyülekezetbe hívogató hét
Április 25-28. minden este 18 órától a református templomban

„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” Máté 11,28
„Ti magatok is mint élő kövek épüljetek fel lelki házzá!” 1Péter 2,5

REFORMÁTUS

Dr. Körpöly Kálmán lelkipásztor
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Szada

A Tábor Alapítvány és 
az ÖRÖMHÍR tábor információi

1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jövedele-
madójuk 1 %-ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány
2018-ban is elfogadja az szja 1%-ot. Adószáma: 18667125-1-13.
2. A rászoruló családok részére gyűjtjük a konyhai főző- és tálaló
edényeket (lábas, fazék, vajling, tányér, pohár, bögre, evőeszköz stb.). Ha
kicsi zománc hiányzik, de nem lyukas az edény, még használható. A
tárgyak leadhatók a családsegítő szolgálatban  munkaidőben (Szadai
Szociális  Alapszolgáltatási Központ Dózsa Gy. u. 76.).
3. Készülünk az ÖRÖMHÍR keresztény napközis táborra a Székely
Bertalan kertben. A tervezett tábori hetek: 
1. hét: júl. 23-27. Általános iskolások egész napos tábora, meleg
ebéddel és „Nemzedékek találkozója”: ÖRÖMHÍR délelőttök óvo-
dásoknak.
A délelőttökön az öt év alatti gyermekeket is várjuk szeretettel családtagjuk
jelenlétében. A hét vezetői: Bacsó Benjámin és Boros Gábor.
2. hét: július 30-aug. 3. Ált. iskolások egész napos tábora, meleg
ebéddel. Táborvezetők: Sándor Levente és Andrea.
3. hét: aug. 6-10. Ált. iskolások egész napos tábora, meleg ebéddel.
Táborvezetők: Tóthné Tarcali Mariann és M.Gajjas Andrea.
Ezen a héten három délután (kedd-szerda-csütörtök 16-19 óra között):
kosárfonás tanulási lehetőség 11 éven felülieknek (felső korhatár nincs).
Részvételi díj: A nemzedékek találkozóján, az ÖRÖMHÍR délelőttökön
nincs részvételi díj a szadai résztvevőknek. Az egész napos táborokban
(1-3. hét) a határidőig jelentkező szadaiaknak 5.500 Ft/hét, vidékieknek
7.500 Ft/hét. (1.100/1.500 Ft/nap). Jelentkezési határidő: június 30.
A határidőn túl jelentkezőknek emelkedik a hozzájárulás összege. A
Szadán életvitelszerűen tartózkodó, rászoruló családok gyermekei részére
az önkormányzat étkezési támogatást nyújt, amit a szülők a Tábor Alapít-
ványtól igényelhetnek - a jelentkezéskor- a korábbi évekhez hasonlóan.  
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖMHÍR
nyári napközis táborba. Várjuk az új munkatársakat is, minden gyer-
mekszerető fiatalt és felnőttet! A főiskolások a szakmai gyakorlatukat
is végezhetik a táborban. A középiskolásoknak lehetőségük van az
50 órás közösségi szolgálat teljesítésére, amennyiben az iskolájuk
szerződést köt a Tábor Alapítvánnyal. Reméljük, hogy vidám napokat
töltünk majd együtt!
Jelentkezés és információ az alábbi lehetőségeken:
Pálinkás Ibolya telefon: 06-20-886-4851.
Pálmai Zoltánné védőnő telefon: 06 20 886-4839.
Szigeti Péter telefon: 06 70 389-5544.
Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ, telefon: 28- 503-625.
Az ÖRÖMHÍR tábor internetcíme: oromhirtabor2018@gmail.

Nyugdíjas híradó
Ismételten jelentkezik a Nyugdíjas Klub az eltelt három hónap tör-
ténéseivel. 2018. január 26-án Varga Kálmán történész előadásán
vettünk részt a Faluházban. Február 8-án erdőkertesi nyugdíjasok
meghívásának tettünk eleget, Batyus bált tartottak: itt voltak a gal-
gamácsai nyugdíjasok is. Nagyon jól éreztük magunkat. Családias
volt a hangulat. Február 12-én tartottuk a szadai batyus bált. Polgá-
rőrökkel töltöttünk együtt egy kellemes délutánt. Sajnos a meghívottak
közül sokan nem tudtak eljönni. Sajnáljuk. Zenét Weisz János szol-
gáltatta. Köszönjük a támogatásokat.
Február 17-én a szadai Faluházban rendezett borbálon 4 fővel kép-
viseltük a nyugdíjas klubot. Köszönjük, hogy itt lehettünk. A
Nyugdíjas Klub sütivel kedveskedett, szeretném megköszönni, Dö-
römböziné Piroskának, Hatházyné Marikának, Kissné Icusnak a fi-
nomságokat.
Március 14-én 1848 méteres futás volt Szadán, a nemzeti ünnep al-
kalmából. A Nyugdíjas klubból négyen neveztünk a versenyre,
Véghné Mancika, Nagyné Marika, Bozsó József és Bozsó Józsefné.
Jót sétáltunk, ebben a korban már nincs futás, sajnos eljárt az idő fe-
lettünk.
Március 14-én este 18 órától könyvbemutatón vettünk részt, melyen
dr. Csokonai-Illés Sándor a könyv szerzője tartott előadást.
2018. március 15-én 1848–49-es forradalom és szabadságharc tisz-
teletére rendezett nagyközségi megemlékezésen vettünk részt a szadai
Faluházban. Nyugdíjasok nevében Kiss Istvánné és Nagy Mihályné
koszorúztak.
2018. március 19-én 17 órától klub foglalkozáson, majd 18 órától
Czigány Ildikó író, pilóta, természetvédő előadásán vettünk részt a
szadai  Almáriumban. 
Március 21-én szerdán Hóvirág Szavaló Versenyt tartottunk, a Ba-
golyvár Könyvtárral közösen,  amelyre Gödöllőről, Veresegyházról,
Erdőkertesről is érkeztek. A szadai nyugdíjasokat képviselték Simonné
Terike, Törökné Erzsike, Bartókné Marika. Köszönet nekik a hely-
tállásért.
Ha valaki szívesen jönne közénk, várjuk szeretettel, minden hétfőn
17-19 óráig a szadai Faluházban, Bozsó Józsefné Ica néni vezetésével.

Bozsó Józsefné (06-20-255-3094)

Március 15-én Kiss Istvánné és Nagy Mihályné koszorúztak
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Szlovákiai és helyi 
magyarok találkozója
Április 8-án egyedülálló találkozókra került sor a
határon belüli és túli baptista magyar gyülekezetek
között. A nagysallói és lévai körzet részben magyar
ajkú tagjaiból álló körzeti tamburazenekar és
énekkar érkezett a szadai-veresegyházi körzetbe.
(A tambura pengetős hangszer, hasonló a man-
dolinhoz és a bendzsóhoz.) A találkozón túl a cél
az volt, hogy együtt dicsérjük Istent Szadán a dél-
előtti, Veresegyházon pedig a délutáni zenés is-
tentisztelet keretében. 
A nap alaphangját a szadai-veresegyházi körzet
teológus hallgatója, Bócsa Roland rövid igei buz-
dítása adta meg a Zsoltárok könyvéből: 

„Áldom az Urat mindenkor,
állandóan őt dicséri szám.
Az Úrral dicsekszik lelkem.
Hallják ezt az alázatosak, és örülnek. 
Hirdessétek velem az Úr nagyságát,
magasztaljuk együtt az ő nevét!” (Zsoltár34:2-4)

Hangsúlyozta: fontos, hogy tudatosan buzdítsuk
magunkat az Isten iránti hálára, a dicséretre. Te-
hetjük ezt otthon is, egyedül, de fontos, hogy
együtt is magasztaljuk Isten nevét énekben és ze-
nében is. 
Különleges élmény volt hallgatni a tambura zenekar
nagyon színvonalas előadását. Felcsendültek a
többnyire jól ismert, régi keresztény énekek mellett
olyan világhírű darabok is, mint Verdi: Nabucco
című operájából a Rabszolgák kórusa és Handel:
Messiás című művéből a Halleluja kórus dallamai. 
A zenekar – a többi szlovákiai vendéggel kibővülve
– énekkarként is bemutatkozott. Magyar, szlovák
és cseh nyelven hangzottak fel Istent dicsérő éne-
keik.
Az igehirdetés szolgálatát Kohut György nyugdíjas
lelkipásztor (Szlovákia) végezte. A húsvét üzenetét
közvetítette a hallgatóság felé. Fő gondolata volt:
Isten ígéretei beteljesednek. Nincs, nem lesz olyan
erő, hatalom, amely megakadályozhatná Isten ígé-
reteinek beteljesedését.
A szlovákiai vendégekkel Szada Nagyközség Ön-
kormányzat Éttermében ebédeltünk. Köszönjük
a finom ünnepi ebédet! A konyha jó híre eljutott
Szlovákiába is. Az ebédszünetben lehetőség nyílt
egymás jobb megismerésére és egy kis sétára a
Székely Bertalan kertben. 
Délután a közös körzeti alkalomra Veresegyházon
került sor. Ott újabb különleges élménnyel gazda-
godhattunk. A szlovákiai tambura zenekar kibővült
a környékbeli magyar gyülekezetek pen ge tőseivel. 
Isten áldása legyen a továbbiakban is minden ke-
resztény zenei- és énekszolgálatán! 

Pálinkás Ibolya




